

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12707期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年10月14日 星期一

农历甲辰年九月十二

以**四化**为方向引领:

高端化迈进
智能化升级
绿色化转型
高效化发展

以真诚携手 赢广阔未来

太钢产品获行业知名客户认可



太钢荣膺东电 2024年度最佳 战略供应商

9月20日,在东方电气集团东方电机有限公司(简称“东电”)供应链大会上,太钢从众多竞争者中脱颖而出,荣获“2024年最优战略供应商”的殊荣,成为东电近千家材料供应商中唯一获此殊荣的钢铁生产企业。

作为一家拥有深厚历史底蕴的钢铁企业,太钢始终致力于技术创新和产品升级,不断提高产品质量与服务效率。在与东电的合作过程中,太钢展现了在高端钢材生产领域的专业能力。

(下转第二版)

文一图
柯善宝
马慧霞

落实“四化”“四有”



10月11日,太钢老领导参观钢科公司。张军摄

本报讯(记者 申文丽)九九重阳至,浓浓敬老情。为弘扬中华民族尊老爱老的优秀传统文化,丰富退休干部的精神文化生活,10月11日重阳节当天,太钢组织退休的公司经理助理级以上老领导前往钢科碳材料公司参观交流,共度重阳佳节。

2017年6月22日,习近平总书记来到山西钢科碳材料有限公司考察调研,了解高端碳纤维研发、生产、应用情况。习近平总书记指出,新材料产业是战略性、基础性产业,也是高技术竞争的关键领域,我们要奋起直追、迎头赶上。山西钢科碳材料有限公司牢记习近平总书记嘱托,践行初心使命,坚持党的领导、坚持深化改革、坚持科技创新,主动识变、应变、求变,加快建设一流的碳纤维生产基地。

参观过程中,老领导们先后来到了钢科碳材料公司纺丝车间和碳化车间,了解碳纤维的生产工艺和市场开发情况,现场感受太钢新材料产业发展的强劲脉搏。

(下转第二版)

公司老领导参观钢科公司



回顾历史记初心
展望未来勇争先

《太钢工会发展史》 在职工书屋上架

本报讯(记者 孙敬)为弘扬企业文化,巩固和深化太钢建厂九十周年系列活动产生的积极效果,10月10日,公司工会在太钢职工书屋举办《太钢工会发展史》上架仪式暨阅读分享活动。公司工会主席孟永全,二级单位工会主席代表,编纂委员会成员,工会干事、劳模先进、双良传人代表参加仪式。公司工会副主席雷霖主持会议。

(下转第二版)



王旭宏 李俊杰 摄

